



ТВОРЧИЙ ЦЕНТР ТЦК

Ключ до фінансування від ТЦК

№ 121-123, березень-травень 2014

Шановні колеги!

Творчий центр ТЦК пропонує Вашій увазі новий випуск електронного бюлетеня «Ключ до фінансування від ТЦК».

До Вашої уваги – чергова добірка нових грантових оголошень у розділі «Новини фінансування». Звертаємо Вашу увагу на те, що в цьому місяці Фондом сприяння демократії та Фондом розвитку українських ЗМІ Посольства США в Україні оголошено загальний конкурс проектів. В цьому місяці актуальна річна програма підтримки медико-соціальних проектів та програма підтримки проектів зі збереження історичної пам'яті. У 2014 році актуальний також сьомий конкурс малих грантів від Представництва Фонду імені Гайнріха Бьоля в Києві. Для тих, кого цікавить розвиток демократії та громадянського суспільства - представляємо Представництво Фонду імені Гайнріха Бьоля в Києві у розділі «Вони працюють для Вас».

Щиро сподіваємось, що наша робота стане Вам у нагоді. Успіхів!

Редакційна колегія електронного бюлетеня “Ключ до фінансування від ТЦК”.

Зміст

<u>Новини фінансування</u>	<i>Грантові програми міжнародних та іноземних донорів</i> <ul style="list-style-type: none">• Європейська Комісія. Фонд розвитку громадянського суспільства в країнах-сусідах ЄС 2013 – регіональні дії• Європейська Комісія. Грантовий конкурс «Фонд розвитку громадянського суспільства в країнах-сусідах ЄС 2013 – Україна»;• USAID. Проект «Справедливе правосуддя». Річна грантова програма «Посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану судової реформи та у її підтримці»;• Посольство Великої Британії в Україні. Конкурс пропозицій для здійснення проектної роботи впродовж 2014-2015 британського фінансового року в рамках програми двосторонньої співпраці МЗС Великої Британії.
<u>Вони працюють для Вас</u>	Програма сприяння територіальній співпраці країн Східного Партнерства
<u>Розробка проекту</u>	Поради щодо розробки та управління проектами

Новини фінансування

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів

Європейська Комісія

Фонд розвитку громадянського суспільства в країнах-сусідах ЄС 2013 – регіональні дії

Європейська Комісія оголошує грантовий конкурс запрошує організації громадянського суспільства взяти участь у конкурсі проектів Фонду розвитку громадянського суспільства в країнах-сусідах ЄС.

Загальна мета цього конкурсу полягає в підтримці активних та інклюзивних організацій громадянського суспільства, які здійснюють посильний внесок в соціальний та економічний розвиток в країнах-партнерах.

Конкретними цілями конкурсу є: зміцнення потенціалу організацій громадянського суспільства з країн-сусідів ЄС задля поліпшення їх участі у процесі формування та реалізації політик у якості моніторингових організацій, підвищення їх репрезентативності та налагодження зв'язку з цільовими групами.

У конкурсі передбачено три лоти. Лот1 стосується країн Східного Партнерства, зокрема України.

Тематичними пріоритетами для Лоту 1 є розвиток спроможності організацій громадянського суспільства на рівні організації та секторальному/мережевому рівні. Розвиток спроможності розглядається в контексті:

- Інституційних механізмів - через інституційні реформи та механізми стимулювання (управління людськими ресурсами, моніторинг та оцінка, координаційні механізми, нові партнерства і коаліції)
- Лідерства - через програми розвитку лідерства
- Знання - професійна підготовка та навчання, підвищення кваліфікації
- Підзвітність – вдосконалення звітності та впровадження механізмів прозорості діяльності

Грантова програма розрахована на підтримку розвитку партнерств, коаліцій, мереж ОГС, які працюють в окремому секторі, або мають схожу тематику діяльності, але при цьому володіють різним досвідом та спроможностями. Це дозволить менш досвідченим організаціям підвищити свій потенціал через обміни, наставництво, коучінг, твіннінгові програми.

Загальний бюджет конкурсу складає 4,900,000 євро.

Розмір індивідуальних грантів має складати від 500 000 євро до 1 000 000 євро.

Запланована тривалість проектів має складати від 24 до 48 місяців.

Кінцевий термін для подання концепцій проектних пропозицій англійською мовою – 4 червня 2014 року.

Вся детальна інформація та правила подання проектних пропозицій вказані в Інструкціях для заявників, які разом з іншими необхідними документами, можна отримати тут:

<https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome&PubliList=15&orderby=upd&orderbyad=Desc&searchtype=RS&aofr=135811>

Контакти:

EuropeAid-ENPI-EAST-TENDERS@ec.europa.eu

Європейська Комісія

Фонд розвитку громадянського суспільства в країнах-сусідах ЄС 2013 – Україна

Європейська Комісія оголошує грантовий конкурс запрошує українські організації громадянського суспільства взяти участь у конкурсі проектів Фонду розвитку громадянського суспільства в країнах-сусідах ЄС.

Загальна мета цього конкурсу полягає в підтримці діяльності, спрямованої на розвиток суспільного рівноправ'я та надання можливостей в Україні шляхом посилення спроможностей організацій громадянського суспільства сприяти проведенню реформ та демократичним змінам, і зокрема, зростанню підзвітності влади.

Конкретними цілями конкурсу є:

1. *Посилити спроможність організацій громадянського суспільства сприяти проведенню реформ та зростанню підзвітності влади в Україні, зокрема в таких сферах як:*

- моніторинг використання бюджетних коштів та підвищення обізнаності громадськості про процес ухвалення державного бюджету та його витрати, включаючи питання державних закупівель та державної допомоги;
- зростання залучення організацій громадянського суспільства до участі у політичному діалозі з органами влади щодо реалізації секторальних стратегій.

2. *Сприяти рівній та прозорій участі та партнерству між організаціями громадянського суспільства і центральними та місцевими органами влади в Україні*

- у процесах місцевого планування та прийняття рішень;
- у ході виконання порядку денного Партнерства "Відкритий уряд";
- задля посилення спроможності громадян впливати на місцевий розвиток шляхом підвищення рівня їх обізнаності, кампаній громадянської освіти, представництва та захисту інтересів громади та її мобілізації;
- задля підвищення спостережної ролі та діяльності представників громадянського суспільства.

3. *Підтримувати демократичні зміни шляхом*

- розвитку нових громадських ініціатив;
- ініціатив у медійній сфері та сприяння доступу до інформації;
- сприяння процесам порозуміння та примирення, обмінам між регіонами;
- посилення спроможності організацій громадянського суспільства представляти свої цільові групи та використовувати механізми зворотного зв'язку;
- використання культури як засобу просування демократичних цінностей та мобілізації громад;
- підтримки молодіжних ініціатив, спрямованих на розвиток громадської активності та демократичних цінностей.

Звертаємо вашу увагу, що в цьому конкурсі проектів фінансова підтримка третім сторонам, тобто надання субгрантів, може бути основною метою проекту. Більш детальна інформація міститься в Інструкціях для заявників.

Загальний бюджет конкурсу складає 2,000,000 євро.

Розмір індивідуальних грантів має складати від 500 000 євро до 1 000 000 євро.

Запланована тривалість проектів має складати від 24 до 48 місяців.

Кінцевий термін для подання концепцій проектних пропозицій англійською мовою – 3 червня 2014 року.

Вся детальна інформація та правила подання проектних пропозицій вказані в Інструкціях для заявників, які разом з іншими необхідними документами, можна отримати тут:

<https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?DSSChk=1397568476219&do=publi.welcome&ORDERBYAD=Desc&ORDERBY=upd&SEARCHTYPE=RS&AOFR=135783&NBPUBLI.LIST=15&userlanguage=en>

Контакти:

EuropeAid-ENPI-EAST-TENDERS@ec.europa.eu

USAID. Проект «Справедливе правосуддя»

Річна грантова програма «Посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану судової реформи та у її підтримці»

Проект «Справедливе правосуддя» фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) і працює в Україні з жовтня 2011 року. Проект розроблений з метою продовжити ініціативи, впроваджені проектом USAID «Україна: верховенство права (UROL), який діяв з 2006 по 2011 рік.

Проект USAID «Справедливе правосуддя» запрошує українські неприбуткові організації подати заявку на участь у конкурсному відборі для впровадження багатосторонньої програми, спрямованої на залучення громадянського суспільства та української громадськості до процесу судової реформи в Україні.

Мета програми: посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану та підтримці ходу і змісту проведення судової реформи.

Завдання програми: підтримка ініціатив громадських організацій, які працюють по тематиці у галузі верховенства права, пов'язаних із судовою системою, з яких обиратимуться найкращі пропозиції.

Пріоритети програми:

- громадські організації можуть подавати пропозиції в галузі верховенства права, пов'язані із судовою та конституційною реформою;
- заявники можуть пропонувати власні заходи, ідеї та підходи.

Проект USAID «Справедливе правосуддя» планує надання не більше ніж 8 грантів на загальну суму 2 040 000 гривень.

Максимальна сума гранту: не може перевищувати 250 000 гривень.

Термін виконання проекту: не може перевищувати 2 років (всі проекти мають бути завершені не пізніше 30 червня 2016 р). Очікується, що отримувач гранту покриє до 10 % витрат від загальної вартості запропонованого проекту за рахунок власних коштів або ресурсів.

Термін подання конкурсних пропозицій: з 20 листопада 2013 року до 20 листопада 2014 року. Отримані пропозиції (концепції) будуть розглядатися раз на місяць. **Пакет документів для подання заявки слід надсилати в офіс Проекту USAID «Справедливе правосуддя» протягом зазначеного вище терміну.**

Детальне оголошення про конкурс та форми документів можна завантажити тут: http://www.fair.org.ua/index.php/ua/index/tender_single/82

Посольство Великобританії в Україні

Грантовий конкурс для ОГС України

Посольство Великобританії в Україні оголошує грантовий конкурс 2014-2015 фінансового року для підтримки проектів організацій громадянського суспільства.

Тематичні пріоритети конкурсу:

- просування реформ в контексті імплементації Угоди про Асоціацію Україна-ЄС, включаючи угоду про поглиблену та всеосяжну зону вільної торгівлі;
- підвищення обізнаності громадськості про користь від тісної інтеграції України з ЄС;
- підтримка реформ в енергетичному секторі з особливими фокусом на питаннях енергоефективності, енергетичної незалежності, енергетичної безпеки.

Максимальна сума гранту: не може перевищувати 10 000 фунтів стерлінгів. Адміністративні витрати не повинні перевищувати 8%.

Термін виконання проекту: проекти мають починатися не раніше 1 липня 2014 року та бути завершені до 31 березня 2015 року.

Термін подання конкурсних пропозицій: проектні пропозиції мають подаватися до 31 травня 2014 року на електронну адресу Посольства Kyiv.Projects@fco.gov.uk

Детальне оголошення про конкурс та форми документів можна завантажити тут: <https://www.gov.uk/government/world-location-news/the-british-embassy-kyiv-call-for-project-proposals-in-2014>

Вони працюють для Вас

Програма сприяння територіальній співпраці країн Східного Партнерства

У Спільному комюніке «Нова відповідь на зміни у країнах-сусідах» від 25 травня 2011 р. підкреслено значення транскордонного співробітництва країн Східного партнерства як один з інструментів подолання економічної нерівності регіонів та підвищення якості життя на засадах сталого розвитку. Територіальне співробітництво між країнами Східного партнерства доповнює пілотні програми регіонального розвитку та інші фінансовані ЄС заходи, які сприяють впровадженню стратегічного інклюзивного підходу з метою подолання соціально-економічної нерівності у регіонах та реалізації регіонального (і, отже, національного) економічного потенціалу.

У Спільній декларації Варшавського саміту країн Східного партнерства, який відбувся 29 – 30 вересня 2011 р., учасники визнали значення багатостороннього співробітництва і підкреслили, що Східне партнерство може сприяти зміцненню зв'язків між самими країнами-партнерами.

Відповідно до Стратегії Східної регіональної програми на 2010-2013 рр. та Індикативної програми на 2010-2013 рр. територіальне співробітництво у країнах-партнерах визнано одним з основних завдань Пріоритетного напрямку 2 «Економічний розвиток». Для реалізації цих завдань Європейська комісія (ЄК) виділила 12,5 млн. євро на двосторонні програми територіального співробітництва між країнами Східного партнерства (ЕаР) (відповідне рішення Комісії про практичну реалізацію цього завдання ухвалено 22.11.2013 р., С(2013) 8293).

У цій Стратегії розвитку програм територіального співробітництва країн Східного партнерства (ЕаРТС), розробленій Європейською Комісією спільно з країнами-партнерами, визначено пріоритети, регіони-учасники, цільові групи, схему фінансування і основні принципи управління Програмами територіального співробітництва між Білоруссю та Україною, Молдовою та Україною, Вірменією та Грузією, а також Азербайджаном та Грузією, які будуть реалізовуватися за фінансової підтримки Європейського Союзу.

Стратегія визначає структуру для підготовки та реалізації заходів, спрямованих на сприяння територіальному співробітництву.

ЦІЛІ

Основна мета кожної програми ЕаРТС – сприяти сталому розвитку територіального співробітництва між прикордонними регіонами-учасниками (див. Розділ 3), з метою підтримки соціально-економічного розвитку цих регіонів. Зокрема, завдання полягає у зміцненні транскордонних контактів місцевих органів влади, громад та організацій громадянського суспільства з метою сприяння розробці спільних рішень у відповідь на спільні проблеми соціально-економічного розвитку у зазначених регіонах.

ГЕОГРАФІЯ

Програми територіального співробітництва країн Східного партнерства охоплюватимуть наступні регіони:

- Програма Білорусь – Україна
Білорусь: Брестська та Гомельська області.
Україна: Волинь, Рівненська, Житомирська, Київська та Чернігівська області.
- Програма Молдова – Україна
Молдова: територія усієї країни.
Україна: Чернівецька, Вінницька та Одеська області.

Програми територіального співробітництва спрямовані на вирішення місцевих потреб розвитку, які будуть вказані у спільних операційних програмах (див. підпункт 7.1). Країни-учасниці визначають пріоритети своїх програм, виходячи з географічних особливостей, соціально-економічної, культурної та екологічної ситуації.

Ці пріоритетні завдання вирішуватимуть за допомогою невеликих транскордонних проектів, що реалізуються локальними партнерами, яких відберуть на конкурсній основі.

Нижче наведено приблизний, проте невичерпний перелік операційних завдань, пріоритетів і напрямів спільної діяльності. Програми EaPTC не зможуть вирішити всі ці завдання. Вони дозволять визначити певні пріоритети та напрямки діяльності, які можна здійснити в рамках спільних операційних програм.

I. Поліпшення умов життя місцевих громад у прикордонних районах шляхом реалізації спільних проектів на підтримку соціально-економічного розвитку.

Приклади пріоритетних напрямків діяльності програм відповідно до завдання I:

- Підвищення конкурентоспроможності місцевих економік шляхом (i) поліпшення бізнес-послуг, наприклад, доступу до нормативної інформації (податки, митні правила, вхід на ринок/вихід з ринку); (ii) формування транскордонної бізнес-мережі та (iii) навчання місцевих підприємців.
- Розробка спільних туристичних маршрутів на основі спільних природних ресурсів, об'єктів
- історико-культурної спадщини.
- Вироблення спільних шляхів вирішення соціальних питань у прикордонних регіонах, зокрема, вирішення проблеми безробіття і «витоку мізків» серед молоді, забезпечення доступу до освіти, охорони здоров'я та соціального захисту на місцевому рівні.

II. Рішення спільних проблем у сфері навколишнього середовища, зайнятості, охорони здоров'я та інших галузях, що становлять взаємний інтерес або мають транскордонне значення.

Приклади пріоритетних напрямків діяльності програм відповідно до завдання II:

- Сприяння спільному управлінню заповідниками та природними ресурсами шляхом обміну інформацією, координування заходів захисту та заходів, спрямованих на скорочення забруднень повітря і води у сусідньому(их) регіоні(ах).
- Розвиток транскордонного співробітництва аварійно-рятувальних служб з метою вирішення спільних проблем, наприклад, у випадку транскордонних повеней, лісових пожеж, забруднень повітря і води.
- Встановлення і розвиток прямих контактів місцевих та регіональних організацій і професіоналів різних країн.

III. Культура, освіта та спорт

Приклади пріоритетних напрямків діяльності програм відповідно до завдання III:

- Сприяння проведенню спільних культурно-спортивних заходів та зустрічей як способу об'єднання населення прикордонних регіонів.
- Інтенсифікація співробітництва та взаємодії організацій країн транскордонного співробітництва.
- Заохочення розмаїття форм культурного самовираження.

Особливе значення приділятимуть заходам між людьми, які спрямовані на зміцнення контактів на місцевому рівні в рамках трьох вищезазначених пріоритетів.

Детальніше про програму можна дізнатися на веб-сайті :

<http://www.eaptc.eu>

Розробка проекту

Поради щодо розробки та управління проектами

Соціальний проект – це специфічна діяльність, план дій щодо зміни соціальної дійсності, обмежений в просторі, дії, часі і спрямований на досягнення позитивних змін у суспільстві.

Створення соціального проекту дозволяє:

- Стратегічно спланувати діяльність
- Розрахувати свої кроки на шляху до досягнення цілі
- Правильно використовувати свої ресурси й залучати нові джерела
- Вирішити соціально значимі проблеми у Вашому регіоні (країні).

З чого складається проект?

Назва-Опис проблеми-Мета проекту-Завдання проекту-План реалізації-Очікувані результати-Моніторинг-Життєздатність проекту-Бюджет.

Кожен з етапів – це логічна ланка в побудові соціального проекту: проблема має базуватися на об'єктивних даних, мета має логічно витікати з проблеми, завдання мають відображати покрокові дії й конкретно зазначати що має бути зроблено і так далі.

У цьому випуску ми сконцентруємо увагу на Кроці №2 – Опис проблеми.

Усі проекти починаються з ідеї. Краще за все при ініціації ідеї відштовхуватися від змісту проблеми, адже проект зумовлений проблемною ситуацією в конкретній сфері чи регіоні.

Проблема – це різниця між реально існуючою ситуацією та бажаним станом.

Стадія опису проблеми є найважливішою в проекті, адже формулюється й аналізується усебічно проблема на рішення якої і направлений проект. аналіз проблеми має базуватися виключно на статистичних даних регіону, з урахуванням його можливостей, особливостей і потенціалу розвитку. Окрім цього, бажано надати інформацію про те, чи були раніше спроби державних чи недержавних організацій вирішити цю проблему, чи вдалим було втілення цього проекту, які недоліки Ви вбачаєте в проектах попередників і які принципи відмінності має Ваш проект. питання, що підіймається в цій частині проекту має бути максимально конкретизованим: має бути вказана чітка група або регіон, на який Ви плануєте вплинути; статистичні дані мають бути ранжовані відповідно до груп впливу (це конкретизує й обґрунтує Ваш вибір щодо групи чи регіону впливу); що є причиною виникнення і що треба зробити для вирішення обраної Вами проблеми в широкому контексті; якщо Ви вирішите один з елементів проблеми, як це вплине на нейтралізацію проблеми загалом?

Найкраще уявити процес вирішення проблеми у вигляді так званої «павучкової діаграми», яка допомагає конкретизувати проблему, розглянути її з усіх можливих точок зору і зрозуміти на яку саме частину проблеми Ви можете безпосередньо вплинути.

У центрі має знаходитися проблема в широкому контексті, на яку ви збираєтесь вплинути. Наприклад, Ваш проект спрямований на вирішення проблеми відсутності безкоштовної інфраструктури дозвілля школярів. До цього питання Ви маєте знайти якомога більше можливих причин його появи: Що визначає причини існування цієї проблеми?

- Недовіра до безкоштовного дозвілля
- Комерціалізація дозвілля
- Невідповідність пропозицій та потреб

- Відсутність взаємин між провайдером послуг
- Відсутність мотивованих школярів

Далі необхідно до кожного з підпунктів відповісти на питання «Що впливає на те, що існує ця (кожна з переліку) проблема?». Це допоможе проаналізувати справжні причини виникнення першопочаткової широкої проблеми й допоможе побачити на яку з проблем ми можемо вплинути безпосередньо. Використання викладених матеріалів в інших друкованих або електронних засобах інформації можливо лише з обов'язковим посиланням на джерело інформації: Електронний бюлетень «Ключ до фінансування від ТЦК» (Творчий Центр «ТЦК»).

ВИ ВЖЕ ЗНАЙШЛИ ФІНАНСУВАННЯ?

До нього веде вчасна інформація та наполеглива праця.

Ви першими отримаєте інформацію про ресурси та можливості через «Ключ до фінансування від ТЦК».

Якщо Ви ще не отримуете бюлетень, оформити безкоштовну підписку можна надіславши на адресу office@ccc.kiev.ua запит, де необхідно вказати:

- назву організації (якщо можливо);
- контактну особу;
- електронну адресу, на яку Ви бажаєте отримувати «Ключ до фінансування від ТЦК».

Якщо Ви бажаєте відмовитись від отримання видання, будь ласка, надішліть лист-повідомлення.

Якщо Ви бажаєте змінити електронну адресу, на яку Вам надходить «Ключ до фінансування від ТЦК» – надішліть лист-повідомлення, де необхідно вказати:

- назву організації;
- нову електронну адресу (на яку Ви бажаєте отримувати бюлетень);
- стару електронну адресу (на яку Ви раніше отримували бюлетень).

Якщо Ви бажаєте розмістити новини в «Ключі до фінансування від ТЦК», надішліть інформацію, яку Ви бажаєте розмістити.

Якщо у Вас є побажання, або відгуки стосовно «Ключа до фінансування від ТЦК», напишіть нам про це.

Якщо Ви отримали фінансування завдяки інформації розміщеній у «КДФ», напишіть нам про це.

Контактна інформація:

02140, Київ, Україна, проспект Бажана, 30, кв. 8

тел./факс: (38 044) 574-6411, (38 044) 574-6413

Електронна скринька: office@ccc.kiev.ua

Інтернет сторінка: <http://ccc-tck.org.ua/>